] stodir 48x98 K18c 610 [’—
stodir 48x148 K18c¢/¢ 610 .
gegld_ar saman med 28/65 Nc200 stodir 48x148 K18¢/¢ 610 /
eggja megin Vinkill 90x90x60x4.5 ¢/c610 4
Skanegling stoda T reim 2N34/90 {4”) negldur med kambsaum 4/40 /
hvor hlid eda gegnum reim 2x6 stk. ATH! annar hver vinkill _y
B \ er festur i fotreim med mdrbolta Vinkill 90x90x60x4.5 ¢/c610 Vinkill 90x30x60x4.5 ¢/c610 R
M12x190 ¢ /1220 negtdur med kambsaum 4/40 negldur med kambsaum 4/40
2x6 stk. ATH! annar hver vinkill 2x6 stk. ATH! annar hver vinkill
er festur T fétreim med mrbotta er festur { fotreim med mirboita Skéanegling stodar i reim 2N34/90 (&7)
totreim gegnvarinn 48/148 M12x190 ¢/1220 MI2x190 ¢/ 1220 ﬁ/ hvor hlid eda gegnum reim
| ———— Skanegling stodar i leidara 2N34/90 (4*)
hvor hlid eda gegnum reim /[ \
] / / tjdrupappi & milli timburs og steypu —
— tjorupappi 3 milli timburs og steypu /
/ ,4‘%, M12x153 ¢/c 610
Marboltar. Bordypt min. 145.
M1’2X190 c/c 610 3 i minnst 90 Undir boltard skya sefja
Marboltar. Bordypt min. 145, LOx40xAmm stalplatu.
Undir boltard skal setja
C LOx40xbmm statptotu. C
] D 4 D 5 stodir 48x148 ¢/c 610 .
12 mm plotukladning 0S8
/negling samkvemt skyringum
51.0 31 0 %
Golfkizdnig
D 22 mm goifspénaplotur — D
Biti 96x96mm s 3 deili nr:D§
Biti 48x225
Biti 48x225
Bjalkaskor 48x136mm undirbek ja/kizdning 12,5 mm 0SB /3-bakplotur
Negling 40/40 kambsaumur, ) Negling skv. skyringum
-43“ 8stk i sperru og 8stk 1 bita undirbek ja/kizdning 12,5 mm 0SB/3-bakpistur I
Negling skv. skyringum ZgEf;ng " GOlfbiti 48x223 negldur i uppistddy bar sem vid & ——
sperrur X138 724¢ 610 med 3 stk 4 galv.ndglum bar sem biti leendir § reim
£8x198 T24c 610 er fest med BMF-ankeri 48x320 neglt med 6 stk 4/40
i reim og 2x3 stk 1 gaifbita. R
E \gmggi Breytingar. E
Nr.. Lysing: Dagss.:
] stodie 48x148 c/c 610 /\
sperrur48x198 T24c 610 D 9 /\
undirbak / kledning 12,5 mm 0SB/3-plstur 02
Negling skv. skyringum
Bora skal 3stk #25mm g6t B 1 O . X
F D ; i hvert sperrubil i efri brin . Dagss 22:02:93 F
D 8 eda ras med flugnaneti fyrir loftun baks
Kvardi: 1:20
B /] . O 1 Stk. BMF90-vinkill m/styrk.
i hvert sperrubil. Negling
L0/4 . W8 QT ™ T et
B1 .0 L0140 kambsaunur, Hannab: STJ g YTtar0: 3T vafnarterter
¢ 8 sth. 1 bita, boltad i gegnum vinkil A 1o i
—] o] og reim m/borabolta M2 ¢/c1220 ARI «\ Algredt p3 \ -
T snesling 21436/ | Teiknad: v elma cates/B i - SV IS
voru megin eda neglt gegnum reim T g £ F B j
eikning nr. B2.0
60
. 3 stk. 4" Naglar, negldir P ' I e
i inn L= Bora skal 3stk #25mm got P eelts ey MG SS0N :
G L, 450 243 , 243 , ., 60 ¢12mm !Sntfﬂemn L= 264mm T hvert sperrubil T efri bedn gegnum golf%xfa i sfod BUl'éarVIfkl, hluta kyndig‘gw@g{mt Hatido G
Biti 96x96 ‘l t eda ris med flugnaneti fycir loftun baks e
\I\ ! i g6tin skal tagdur 25mm barki
Biti 48x225 . " sem leiddur er upp undic klzdningu F A Ik h 8 H f rf' 6'
| Biti 48x225 [y
| v [ BMF-ankeri 48x320nm dikanraun ainariroi
Bjdlkaskér 48x136mm A 3
Negling 40/40 kambsaumur,
8stk i sperru og Bstk i bita nndirhekj:/kifgning 12,5 mm 0SB/3-bakptotur sperrur
egling skv. skyringum
] gling yring 48x198 T24¢ 610 Goltbiti 48x223 negldur i uppist5du bar sem vid & G RAV' S ehf A -
sperryr med 3 stk 4" galv.ndglum bar sem biti leendir a reim .
48x198 T24e 610 1054 er fest med BMF-ankeri 48x320 neglt med 6 stk 4/40
sperryr i reim og 2x3 stk { gblfbita.
484198 T24c 610 \ Kt:650398-3519 GRAVIS
———— VDU SRR (% SO Ad - kantbiti 48x148 felldur inn i
his . burdargrind og festur med 4N34/100 { i
H g:‘rk 2{3:85‘:‘:,;533::“;:;&6; sperry i adcahver ja stod, og frinskum skrifum | Kap'ahraun' 1 5’ 220 Hafnarﬁrdl H
o . . 12/120 1 adrahverja stod ¢/c 1220mm 555 3783 f 555 2873
g B stk i veggreim 48/198 .
eqgreim skrufud og negld T veggstodi . . - . -
b hxN347/100 1220 1 30rahyars uppistsdu stodir 4Bx148 K18c/c 610 S ax
og skrifad med fronskum skrdfum 107120 1220 .
12 mm 0SB plotukiedning Stefan Jorundsson TF( Kt 230145-7
negling samkvamt skyringum ::/7 B
N i "
T\ C) %/2&4/ /:r%,ﬁﬁw/ %
1 2 3 | 1 L 11 N | 6 | 1 f 8




